

# Diário Oficial Eletrônico

### **CÂMARA MUNICIPAL DE BURITI DO TOCANTINS**

Criado pela Resolução 001/2024 de 22 de março de 2024

ANO II

BURITI DO TOCANTINS – TO

sexta-feira, 7 de fevereiro de 2025

### **SUMÁRIO**

Nº 13

ATOS DO PODER LEGISLATIVO1					
		CONTRATAÇÃO			
AVISO	DE	CONTRATAÇÃO	POR	DISPENSA	DE
AVISO	DE	CONTRATAÇÃO	POR	DISPENSA	DE
LICITAÇAO	·	•••••	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	•••••	1

#### ATOS DO PODER LEGISLATIVO

# AVISO DE CONTRATAÇÃO POR DISPENSA DE LICITAÇÃO

<u>OBJETO</u>: Constitui o objeto a prestação de serviços especializados de tecnologia da informação para a Câmara Municipal, incluindo instalação, suporte, manutenção e assistência técnica de equipamentos e softwares, além da implementação de soluções preventivas para o bom funcionamento da rede e dos dispositivos tecnológicos em demandas, junto a Câmara Municipal de Buriti do Tocantins/TO, durante os meses de fevereiro de 2025 a dezembro de 2025.

Local: CÂMARA MUNICIPAL DE BURITI DO TOCANTINS

https://buritidotocantins.to.leg.br/

Buriti do Tocantins - TO, aos 07 de fevereiro de 2025.

José de Arimatéa Lima Chaves Presidente da Câmara Municipal

## AVISO DE CONTRATAÇÃO POR DISPENSA DE LICITAÇÃO

**OBJETO:** Constitui o objeto a prestação de serviços especializados para recarga e manutenção de toners e cartuchos de impressoras a laser e deskjet em demandas, junto a Câmara Municipal de Buriti do Tocantins/TO, durante os meses de fevereiro de 2025 a dezembro de 2025.

Local: CÂMARA MUNICIPAL DE BURITI DO TOCANTINS

https://buritidotocantins.to.leg.br/

Buriti do Tocantins - TO, aos 07 de fevereiro de 2025.

José de Arimatéa Lima Chaves Presidente da Câmara Municipal

### AVISO DE CONTRATAÇÃO POR DISPENSA DE LICITAÇÃO

**OBJETO:** Constitui o objeto a locação de um veículo categoria popular, com motorista para servir em demandas junto a Câmara Municipal de Buriti do Tocantins/TO, durante os meses de fevereiro de 2025 a dezembro de 2025.

Local: CÂMARA MUNICIPAL DE BURITI DO TOCANTINS

https://buritidotocantins.to.leg.br/

Buriti do Tocantins - TO, aos 07 de fevereiro de 2025.

José de Arimatéa Lima Chaves Presidente da Câmara Municipal